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Cviceni: TELESA

1) Krabice od bot ma rozméry dna 40 cm a 24 cm. Honzik ma doma hromadu dfevénych kosticek
tvaru krychle, které maji hranu dlouhou 1 cm.
a) Kolik nejvice kosti¢ek Honzik mlze vyrovnat na dno této krabice?

b) Kolika kostkami zcela vyplni krabici, pokud jeji vyska je 20 cm?

2) Ve vaze tvaru kvadru je na dné 35 ml vody. Tato voda ma hladinu ve vysce 1 cm nad dnem
nadoby. Kolik mililitrd vody bude v této vaze, jestlize vyska vody bude sahat 20 cm vysoko?

3) Ve vaze tvaru kvadru je 960 ml vody. Voda saha do vysky 30 cm. Kolik cm vysoko by sahalo
320 ml vody?

4) Bazén tvaru kvadru je dlouhy 10 metrq, Siroky 5 metrd a hluboky 150 cm. Kolik metr(
Ctverecnich dlaZdic je potfeba na obloZeni dna a vSech obvodovych stén bazénu?

5) Z papiru byla vysttizena sit kvadru, jejiz rozméry jsou uvedeny na obrazku. Z této sité slozime
krabi¢ku. Kolik cm? bude jeji objem?
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6) Krychle s hranou délky 20 cm je rozptilena na dva shodné kvadry. Kolik cm? je povrch jednoho
kvadru?

7) Jaky nejmensi pocet kusl stavebnice tvaru kvadru s rozméry 1 cm x 2 cm x 3 cm budeme
potiebovat k tomu, abychom z nich postavili krychli?

8) Na obrazku je stavba sestavena z krychlovych kostek. Kolik ¢tvercovych stén bude natieno,
pokud celou stavbu natfeme barvou ze vSech Sesti stran?

9) Téleso na obrazku se sklada ze dvou krychli. Mensi krychle ma hranu délky 1 cm, vétsi krychle
ma hranu délky 3 cm. Kolik cm? je povrch tohoto télesa?




10) N&drz tvaru vélce md obsah podstavy o velikosti 100 000 cm?. V nadrZi je napusténo 50 m3 vody.
Kolik metrd vysoko saha hladina vody?

11) Kolmy trojboky hranol ma podstavu tvaru rovnoramenného trojuhelniku. Tento trojuhelnik ma
zékladnu dlouhou 6 cm a vy$ka na tuto zadkladnu ma délku 4 cm. Objem hranolu je 60 cm3. Kolik
centimetr( je tento hranol vysoky?
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12) *Kolik centimetr je délka hrany krychle, jejiz objem (v cm3) a povrch (v cm?) je vyjadien stejnym
islem? (Napftiklad krychle s hranou dlouhou 2 cm mé& objem 8 cm? a povrch 6 cm?. 6 a 8 nejsou
stejna Cisla, takZe tato krychle neni resenim.)



13) Ze sttedu krychle s hranou délky 20 cm byl vyfiznut kvadr se ¢tvercovou podstavou s hranou
délky 10 cm. Kolik cm? je povrch vzniklého télesa?
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14) Kolmy trojboky hranol ma podstavu ve tvaru pravouhlého
trojuhelniku s hranami o délkdch 3 cm, 4 cm a5 cm.
Obsah podstavy se rovna jedné pétiné obsahu bocni
stény nad nejkratsi hranou. Kolik cm? je objem hranolu?
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